
Ata da reunião de trabalhos do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, realizada 
pelos membros do referido Grupo em trinta de agosto de dois mil e dez, na sala 
de reuniões da Coordenadoria do Campus. A reunião foi presidida pelo 
Engenheiro Luis Carlos da Silva – SESMT e secretariada por Ivan Bueno e 
contou com a presença dos membros, José Roberto Wellichac – CCSC, 
Edelber Fernando Chinaglia – CCSC, José Antonio Teixeira Marques – CCSC, 
justificadas as ausências do Engenheiro Rogério Eduardo Bastos – CCSC, 
Engenheiro Elio Tarpani Junior - CCSC, Luís Carlos Barbano – CCSC, Doutora 
Alessandra de Paula Pinto Haddad – CJSC e João Batista Casolli - CCSC. 
Inicialmente, foi lida a ata anterior que aprovada e assinada pelos membros do 
Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, o Presidente iniciou a reunião 
informando a inclusão do novo membro da comissão Sr. Ivan Bueno, 
posteriormente passou a palavra ao Sr. Edelber que apresentou o material, ao 
qual preparou referente aos modelos de procedimentos da APR (Analise 
Preliminar de Risco), informou ainda que o material será disponibilizado no site 
da Coordenadoria – www.ccsc.usp/NR-10, posteriormente o Sr. José Marques, 
comentou a necessidade da aquisição de mais um terrômetro para melhoria da 
qualidade dos equipamentos da Seção de Manutenção Elétrica, bem como a 
aquisição de roupas de segurança quando executarem manutenção elétrica 
com alta ou média tensão no Campus e, que será definida pelo SESMT, 
conforme comentado pelo Presidente, Engenheiro. Luis Carlos. Ainda com a 
palavra o Sr. Marques informou que fez uma sugestão para administração da 
Coordenadoria para viabilizar a condução “Kombi” no intuito de montar uma 
mini oficina móvel para pequenos serviços elétricos nas duas áreas do 
Campus, ou seja, viabilizar as emergências. Discutiu-se também como serão 
os plantões nos fins de semana e feriado que atualmente está ocorrendo com 
apenas um funcionário, assunto que será discutido na próxima reunião, bem 
como critérios para fiscalização dos serviços terceirizados. Houve também o 
comentário do Sr. José Roberto da Coordenadoria criar o habito de criar 
treinamentos de integração de novos funcionários que ingressam ou 
ingressaram recentemente na USP, no intuito de prepará-los melhor para as 
atividades que irão executar. Antes da finalização dos trabalhos o Engenheiro 
Luiz Carlos comentou que irá coletar informações junto à CPFL, bem como no 
Campus USP de São Paulo referente aos procedimentos de utilização de EPIs 
e EPCs. Nada mais havendo a tratar, agendou “preliminarmente” a próxima 
reunião para o dia trinta de setembro de dois mil de dez, e encerrou a presente. 
Eu, Ivan Bueno, secretariei a reunião e lavrei a presente Ata que depois de lida 
e achada conforme deverá ser assinada por todos os membros do Grupo 
Gestor de Aplicação da NR 10. 
 
 
 
 
  

  

  
  

  
  

  



 


